

Добро пожаловать
на наш сайт

<https://shkola2borisovka-r31.gosweb.gosuslugi.ru/>



Информационная газета
МБОУ "Борисовская СОШ №2"

выпуск,
30 сентября 2024г.

Успехи сентября

- Учащаяся 11 класса Лаврова Мария стала призером регионального этапа Всероссийского открытого конкурса научно-исследовательских и творческих работ молодёжи «МЕНЯ ОЦЕНЯТ В XXI ВЕКЕ». Руководитель - учитель информатики Жданова Анжела Геннадьевна.
- Ученица 11 класса Желябина Виктория (руководитель Воскобойник Валентина Сергеевна) стала призером регионального этапа Всероссийской акции «Физическая культура и спорт – альтернатива пагубным привычкам» в номинации "Спортивный репортаж»



Всероссийский конкурс "Истории в кругу семьи"!

**Быть достойным
гражданином своего
Отечества**

Много времени прошло с тех пор, как закончилась Великая Отечественная война. Мне совсем немного лет, но об этой войне я много видел и много слышал, больше всего от моего дедушки. Потому

что его папа, мой прадедушка, был участником этой войны. И поэтому, я знаю точно, что в нашей семье есть настоящий герой – Швец Яков Михайлович.

Мой прадедушка Яша родился в 1918 году в посёлке Томаровка Белгородской области в многодетной крестьянской семье. У него был старший брат и младшая сестра. Когда началась война, мой

дедушка служил в армии, откуда сразу отправился на фронт. С 1942 по 1943 год находился в Тегеране, обеспечивал безопасность встречи глав государств – союзников антигитлеровской коалиции (эту фразу я не очень понимаю, но мой дедушка говорит, что это очень важное дело). С 1944 года и до конца войны прадедушка был на фронте и вернулся с Победой домой к своей семье. Он получил около десяти медалей и орден Красной

звезды. Но, к сожалению, на войне он получил ранение и был контужен. Вернувшись домой, прадедушка встретил мою прабабушку Олю. Впоследствии работал кузнецом, он был очень сильный. Вместе с моей прабабушкой они построили дом, вырастили детей и внуков.

Я часто задаю вопросы про ту страшную войну и очень горжусь, когда в очередной раз слышу, что эта Великая Победа стала возможной благодаря и моему прадедушке.

Я люблю рассматривать его медали, они как будто светятся в моих руках. Очень хочется, чтобы на нашей земле был только мир, дружба и согласие.

Я горжусь своим прадедушкой. И я уверен, что благодаря его примеру вырасту достойным гражданином своего Отечества – сильным, смелым и храбрым.

Гнедов Лев, 2 б класса



Тёплые воспоминания из детства

Когда я узнал о Всероссийском конкурсе «Истории в кругу семьи» и увидел номинацию «Тёплые воспоминания из детства», я не смог удержаться, чтобы не рассказать всем о моём воспоминании. Оно не просто тёплое, нежное, но и чудесное! Это как будто

путешествие в сказочную страну, о которой ты мог только мечтать. Итак, я начну свой рассказ... Утренние солнечные зайчики щекотали мой нос и щечки, я зашевелился, и тут же в комнату вошла мама с пожеланиями доброго утра и нежными объятиями. Вдруг она посмотрела на мою подушку и мы уже вместе увидели торчащий из-под неё бумажный уголок. Я тихонько потащил за него и увидел конвертик. Он был ярким, на нем красовался гномик и он был очень аккуратно сложен. Моему восторгу не было предела!!! Я

только научился читать, мне было всего 6 лет, но по слогам я смог прочитать своё имя и понял, что это письмо именно для меня. Оказалось, что прислал мне его житель сказочной страны – гномик Гоша. Он спрашивал, как мои дела. Теперь каждое пробуждение было полно ожиданий и восторгов, я

каждый раз думал: «О чём же сегодня спросит меня Гоша, что он мне расскажет, чем он занимался?». Я постоянно старался накапливать эмоции и запоминать события, которые произошли со мной за день, чтобы поделиться новостями с Гошей. Ведь теперь и я мог написать Гоше, в восьмом письме он прислал чистый конвертик с обратным адресом. Мои невероятные приключения продолжались очень долго, Гоша не каждый день присылал мне эти сказочные конвертики. Признаюсь честно, я спрашивал у одноклассников, не приходят ли им подобные письма, но все разводили руками. Я чувствовал себя особенным, потому что Гоша выбрал в друзья именно меня. Каждое письмо было красочным, на них обязательно красовались сказочные персонажи и невероятные истории, пропитанные добротой и нежностью! Время шло и рассказы Гоши становились всё длиннее, с невероятным вкусом приключений.

В одном из последних писем Гоша сказал, что я научился очень быстро читать и писать, поэтому ему нужно отправиться на помощь к другому мальчику.

И только спустя нескольких лет мама открыла мне тайну о том, как смогла подарить мне такую замечательную сказку! Я желаю каждому ребенку такого путешествия и восторга!

Антонов Кирилл, 6 б класс

ВСЯ СЕМЬЯ - ЗА СТОЛОМ

Самое любимое для меня время – когда за большим столом собирается вся наша дружная семья.

Наверное, поэтому в каждом доме моих родственников есть большие столы, которые по традиции с любовью накрывают к встречам с родными.

Стол выставляется в центр комнаты заранее, даже когда не начали готовить угощения. Я очень рада, что мне поручают выбирать скатерть на свой вкус, стелить её и украшать чем-то красивым.

Особенно люблю момент, когда нужно расставлять тарелки. Я много раз подбегаю к маме с папой и спрашиваю: «Кто к нам придет сегодня?». Считаем гостей вместе со старшими сестрами, Настей и Дашей, сбиваемся, хохочем, опять считаем, и так нам весело и приятно становится!

Одновременно начинаем волноваться: успеем ли, столько всего еще нужно сделать!?

А в это время наш дом начинает наполняться такими вкусными запахами, что хочется скорее бежать на кухню и просить, чтобы мама дала что-нибудь попробовать. Такая моя маленькая хитрость - как же без пробы можно угощение подавать на стол!? Мама дает попробовать что-то горячее с ложечки, что-то отрезает маленькими

кусочками. Мы ее хвалим или говорим, что нужно ещё посолить или подсластить.

Напробовавшись всего понемножку, мы с сестрами остаемся на кухне и помогаем маме готовить вкусные блюда, раскладываем красиво и украшаем зеленью. Опять пробуем,

настоящее чудо! люблю запах костра и то, как потом от него пахнет еда.

Я папе всегда очень хочу помогать, и он дает мне какие-то поручения. Например, посчитать, сколько дров идет в костер, или помахать специальным веером у мангала, чтобы огонек загорелся сильнее. Я

понимаю, что он быстрее бы сделал всё сам. Но эти моменты я так всегда жду, и папа это знает.

Традиция нашего белгородского края – готовить к праздникам на костре ароматную, наваристую кашу. Мы тоже часто ее готовим из пшена, картошки, тушенки, яиц и зелени. Пока она пытит в казане – пахнет так вкусно, на всю округу, мы сидим вокруг костра, нюхаем и разговариваем обо всем приятном.

Иногда, особенно летом, дымок идет с каждого двора: все соседи в субботу тоже готовят любимую кашу на костре, такая у нас белгородская традиция.

И вот, когда на красивом большом столе уже стоят угощения, это

значит – скоро начнут собираться гости. И когда приходят первые – сразу становится так шумно, громко и весело! Все так радуются встрече, обнимаются, дарят подарки или угощения.



иногда втайне друг от друга, потом смеемся и несем красиво украшенные полные тарелки на стол. Папа у нас по традиции готовит всё, что жарится на огне. Вот это самое

Еще в нашей большой семье все очень любят и умеют готовить выпечку: блинчики, кексы, пироги, торты, пирожные, капкейки. Моя прабабушка Вера печет пироги и хлеб. Мама умеет и любит печь всё: от пиццы до самых ароматных булочек. Моя бабушка Лена делает самые вкусные и красивые торты на праздники и просто так, когда хочет нас порадовать. Ведь когда она испечет свой вкусный торт - уже праздник, все собирается за большим столом и пьем чай с тортом! Мы с сестрами иногда помогаем бабушке, уже умеем печь бисквиты и делать крем. Самое любимое мое занятие – украшать торты ягодами, разными посыпками, шоколадными фигурками. Торт всегда прячем, чтобы гости увидели его только тогда, когда наступит время для сладкого. Мой самый любимый праздник, кроме дня рождения, - Пасха. Мне нравится, что мы начинаем готовиться к нему заранее. За день или два мы с сестричками раскрашиваем и украшаем яйца, с бабушкой Леной - делаем куличи и

шоколадных зайцев. Мои сестры даже сочинили стишок про то, как мы к пасхе готовимся:

Так давайте вместе, дружно, приготовим всё, что нужно!

Закатавши рукава, украсим яйца в кружева!

В куличи изюм добавим, розы на глазурь поставим!

Зайца в шоколаде белом вместе приготовим смело!

А ещё давайте с вами пряники распишем сами,

Краски, бисер всех мастей и порадуем гостей!

Вечером перед пасхой, когда всё уже готово, мы всей семьей, нарядные и торжественные, идем в церковь.

Так в нашей семье повелось, что на завтрак в день Пасхи все самые близкие приходят в наш дом! Мне так нравится, что гости приходят не

вечером, как обычно, а утром!

Приходят, поздравляют, по традиции трижды целуются, пробуют

пасхальную еду и разговаривают обо всём за большим столом. И почти

весь день мы проводим вместе, кто-то приходит еще, кто-то уходит,

но тот день получается такой семейный и счастливый!

Мы угощаем друг друга, играем в разные игры, поем песни, дети

готовят выступление или спектакль. Потом обязательно заезжаем к

прабабушке Вере и прадедушке Ване, рассказываем стихи и угощаем

друг друга куличами!

Когда заканчиваются наши семейные праздники за большим столом, я

засыпаю такая счастливая! Мне так приятно, что вся моя семья: мои

папа, мама, сестрички, бабушка, дедушки, прабабушка, прадедушка,

дяди, тети, крестные – все меня оберегают и любят, они рядом!

Я мечтаю, чтобы в каждой семье нашей прекрасной России был

большой стол для встреч с родными!

Пусть за этим столом собираются большие семьи: дети, взрослые и

старики. Пусть поводы для застолий будут самые хорошие и веселые!

Пусть все будут здоровы и счастливы, как мы в моей большой и любимой семье!

Молчанова Валерия, 2 б класс



Слово «семья» вызывает самые теплые чувства, ощущение поддержки и уверенности в

рождественскими событиями, днями рождения, я убеждаюсь в правильности этих слов. Но сейчас

следующем дне, для меня это дом, где тебе всегда рады, где любят просто за то, что ты есть.

В моей семье, как и во многих, есть свои привычки, традиции и обычаи. Папа говорит, благодарим спланированы поколения.

Наблюдая за проходящими

праздниками: Новым годом, Пасхой

рождественскими событиями, днями рождения, я убеждаюсь в

правильности этих слов. Но сейчас

мне хочется рассказать вам о совсем маленьком обычае в нашей семье, который появился благодаря случаю.

В один из жарких летних дней мы с сестренкой и мамой возвращались из

магазина домой, купив продукты по списку. Мама взяла каждому из нас по

мороженому. Практически сразу выйдя из магазина, сестра попросила

открыть мороженое, и столько было желания в этих маленьких глазах, что

мама не удержалась, даже несмотря на немые руки. Аккуратно развернув

мороженое не до конца, оставила половинку в этикетке, передала его

сестренке. Мне тоже очень хотелось, но я терпел, потому что хотел съесть

его за просмотром мультфильмов.

Оказавшись дома, я сразу помчался мыть руки и включать телевизор. А

как только мы все вместе устроились перед экраном и с наслаждением взяли в руки холодное мороженое, я увидел сидящую напротив меня расстроенную сестру. Она столь грустно косилась в сторону нашего лакомства, было видно, как жалеет о том, что поторопилась съесть свое. Это видел не только я. Мама протянула руку с мороженым сестре со словами, будто ей уже перехотелось его и чай с конфетами прельщает больше. Радость была такой бурной, что, схватив мороженое, сестра со счастливой улыбкой кинулась целовать маму. Конечно, я прекрасно понимал,

сестра еще совсем мала и не понимает поступка мамы, но ничего не мог с собой поделать, это казалось неправильным, несправедливым. Наверное, вспоминая об этом сейчас, я жалею маму, ведь она не первый раз так поступает. И со мной так уже было. Я понял, что нужно делать.

Подбежав к маме сзади и обняв, я протянул ей свое мороженое, чтобы отдать. Помню: она очень тепло улыбнулась, покачивая головой, и попыталась еще раз заверить, что действительно хочет чай. Нахмурившись, я почувствовал, как

внутри меня разгорается настоящее упрямство и жажда справедливости. Я грозно насупился, мне так показалось, свел брови и со всей уверенностью, что была, заявил: если она сейчас же не разделит это мороженое пополам, вообще к нему не притронусь. В этот момент казалось, что выгляжу очень серьезным, но мама почему-то внезапно засмеялась, обняла и нежно поцеловала со словами: «Настоящий мужчина растет».

Целих Егор, 2 б класс



классы, мне все понравилось. Я с радостью буду принимать участие во всех последующих заседаниях ДОС и постараюсь достойно представлять Борисовский район на региональном уровне.

УЧЕНИК НАШЕЙ ШКОЛЫ - ПОЛНОПРАВНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ОБЛАСТНОГО ДЕТСКОГО СОВЕТА

13 сентября 2024 года в Старом Осколе прошло мероприятие, организованное Детским общественным советом. Основная идея была заключена в знакомстве с новыми участниками и выбором председателя детского общественного совета при уполномоченном по правам ребенка в Белгородской области.

Я, Волков Родион, ученик 10 класса Борисовской средней школы № 2, принял в нем участие и стал членом детской областной организации. Главная тема заседания - семья. Мы разговаривали по всем направлениям, связанным с данной темой. Также мы вели дискуссии и высказывали свое мнение по этому поводу.

Самое главное мое впечатление о празднике: я почувствовал такую атмосферу доверия, высказывая свою позицию, что сразу понял: меня не осудят, а, наоборот, - поддержат, ведь на этом принципе создан совет.

Для нас проводили очень увлекательные мастер -

Волков Родион, ученик 10 класса